

20-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ГОСПИТАЛЯ ГК «МД МЕДИКАЛ» НА СЕВАСТАПОЛЬСКОМ ПРОСПЕКТЕ - ПЕРВОГО ЧАСТНОГО РОДДОМА РОССИИ

23 января 2026 года. Сегодня клинический госпиталь MD GROUP группы компаний «Мать и дитя» (ГК «МД Медикал», «Группа» или «Компания»; МОЕХ: MDMG) отмечает 20-летний юбилей. Перинатальный медицинский центр (переименованный в 2020 году в клинический госпиталь MD GROUP), построенный по индивидуальному проекту в январе 2006 года, положил начало ГК «Мать и дитя» – ведущей сети частных медицинских учреждений России.

Сразу после открытия Перинатальный медицинский центр стал одним из самых популярных медицинских учреждений Москвы, сочетающий высокий профессионализм врачей с самым современным оборудованием и исключительным уровнем комфорта. Перинатальный медицинский центр активно развивался, и в 2020 году была проведена его масштабная реновация, после которой центр стал многопрофильным госпиталем MD GROUP, оказывающим высокотехнологичную медицинскую помощь не только женщинам в сфере акушерства, гинекологии и перинатологии, но и всем членам семьи по различным медицинским направлениям. Реновация и ребрендинг госпиталя MD GROUP стали важным этапом в трансформации компании в многопрофильный медицинский холдинг.

Сегодня MD GROUP – это госпиталь площадью 27 600 кв. м, где работают более 1 100 специалистов, включая 450 врачей. За двадцать лет существования госпиталя в нём:

- принято более 53 700 успешных родов;
- выполнено более 30 000 пункций в отделении ЭКО;
- проведено более 64 000 хирургических вмешательств;
- состоялось более 3,5 млн амбулаторных посещений;
- произведено более 11 млн лабораторных исследований;
- более 4 650 новорождённых прошли лечение в отделении детской реанимации, из них 180 недоношенных детей весом при рождении до 1 кг.

Врачи госпиталя MD GROUP вносят свой вклад в развитие отечественной медицины, создавая новые технологии и методики лечения. В госпитале разрабатываются и успешно внедряются инновационные медицинские технологии – гибридные операции и органосохраняющие кровесберегающие методики, которые позволяют проводить акушерские и гинекологические вмешательства при минимальной кровопотере и сохранять здоровье и репродуктивную функцию женщин.

В КГ MD GROUP активно развивается фетальная хирургия - проводятся внутриутробные операции по коррекции пороков развития еще не рожденных детей. В 2023 году в госпитале MD GROUP впервые в России была проведена внутриутробная операция по коррекции порока сердца у плода. Всего в отделении фетальной хирургии госпиталя было проведено более 380 различных оперативных внутриутробных вмешательств.

КГ MD GROUP также лидер в оказании помощи новорождённым пациентам. Врачи госпиталя успешно выхаживают недоношенных малышей, родившихся с экстремально низкой массой тела (от 400 до 1000 г). И сегодня КГ MD GROUP – единственное медицинское учреждение в нашей стране, где проводятся сложные операции недоношенным детям.

За разработку и внедрение передовых методов лечения коллектив врачей госпиталя совместно с коллективом госпиталя Группы «Лапино» в 2013 и в 2025 годах был удостоен престижной в здравоохранении премии «Призвание».

О ГК «МД Медикал»

ГК «МД Медикал» является одним из лидеров на российском рынке частных медицинских услуг. Сегодня Компания объединяет 88 современных медицинских учреждений, в том числе 14 многопрофильных госпиталей и 74 амбулаторные клиники с присутствием на территории 35 регионов Российской Федерации. В 2024 году выручка ГК «МД Медикал» составила 33,1 млрд руб., EBITDA – 10,7 млрд руб. Обыкновенные акции Компании торгуются на Московской фондовой бирже (МОEX: "MDMG").